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SPA MENU
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PREOBRAZBA POTAKNUTA MOREM

Kristalno plavo more uvale Čikat prava je riznica zdravlja puna minerala i plank-
tona koji donose prirodne lijekove u vaš režim ljepote i wellnessa u našoj ekskluz-
ivnoj, nagrađivanoj Bellevue Spa Clinici na samo nekoliko koraka od mora. Obilje 
morskih darova idealnih za detoksikaciju i revitalizaciju predstavlja neiscrpno 
vrelo inspiracije za naš spa centar. Uostalom, voda simbolizira ponovno rađanje 
i fluidnost, a to se upravo i događa ovdje. Ovdje smo da bismo udovoljili željama 
vrsnih poznavatelja wellnessa poput vas, onima koji zahtijevaju najsuvremenije 
tretmane s vidljivim rezultatima i koji uživaju u pomno osmišljenim ritualima u 
našem modernom okruženju. Ovo je savršeno mjesto za detoksikaciju vašeg 
organizma dok se vaš partner može prepustiti tretmanima za obnovu energi-
je. Ova izuzetna oaza sa zidovima od oniksa, kromoterapijom, hidroterapijom, 
krioterapijom, vrhunskom opremom uz više kutaka za meditaciju zadovoljit će 
potrebe oboje na pregršt načina. Nudimo vam i spa tretman za dvoje Love on 
the Rocks u posebnom privatnom suiteu. 
Jeste li spremni? Očekujemo vas!
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SINERGIJA WELLNESSA
CILJANI UČINCI UZ SAVRŠENU KOMBINACIJU TRETMANA
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THE CRYO-TRIO
60 MIN

KRIOTERAPIJA + TRETMAN TIJELA

CRYOSPORTS
SPORTSKA MASAŽA + KRIO 
TERAPIJA CIJELOG TIJELA 

CRYOMORNING-AFTER
CBD MASAŽA + KRIOTERAPIJA 
CIJELOG TIJELA 

CRYOSLIM
DETOKS MASAŽA + KRIOTERAPIJA 
CIJELOG TIJELA 

Ublažavanje boli. Duboka regeneracija 
mišića. Otklanja nakupine mliječne 
kiseline u mišićima. 
Savršeno nakon intenzivnog treninga.

Uklanjanje toksina. Buđenje osjetila. 
Oslobađanje endorfina. 
Savršeno nakon uživanja u hrani i piću. 

Uklanjanje masnih stanica. Izgaranje 
kalorija. Poticanje stvaranja kolagena 
u koži. 
Savršeno za smanjenje tjelesne težine.
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TRETMANI LICA
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KROZ SVOJ PERSONALIZIRANI KLINIČKI PRISTUP, TEMELJITU LABORATORIJSKU 
ANALIZU KOŽE I UPOTREBU VISOKO KONCENTRIRANIH AKTIVNIH SASTOJAKA, 
KULTNI FRANCUSKI BREND PROIZVODA ZA LJEPOTU BIOLOGIQUE 
RECHERCHE OPRAVDAVA SVOJU REPUTACIJU ZAPANJUJUĆIM REZULTATIMA.
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CRÈME DE LA CRÈME
80 MIN

THE REBALANCER
50 MIN

CRYO-GLOW
50 MIN

Ovaj ultra-luksuzni tretman protiv zna-
kova starenja usmjeren je na lice, vrat 
i dekolte. Koža postaje zaglađenija, 
čvršća i profinjenije teksture. Visoko 
koncentrirani boosteri uz masažu s 
lifting učinkom, vrhunskim pilingom 
te postupcima obnavljanja i toniziran-
ja dat će vrhunske rezultate od kojih 
zastaje dah. 
Anti-age, učvršćivanje, lifting.

Ovdje se posvećujemo specifičnosti-
ma Vaše kože s ciljem uspostavljanja 
ravnoteže i vraćanja prirodnog sjaja. 
Njega omogućuje reguliranje izlučivanja 
sebuma i detoksikaciju, posebno po-
godna za masnu kožu ili kožu sklonu 
aknama.
Tretman je idealan za osobe koje žele 
očistiti, ujednačiti kožu te suziti pore 
na licu, vratu i dekolteu.

Ovim se tretmanom smanjuje osjetljivost, 
smiruju upale i jača integritet epiderme 
pomoću moćnog i umirujućeg biljnog 
koktela i „ledenih“ štapića od nehrđa-
jućeg čelika za postizanje blistavog 
sjaja te smanjenje pora i natečenosti. 
Za kožu koja je osjetljiva, reaktivna ili 
izložena suncu.
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SOIN HYDRÉCLAT
50 MIN

Doživite luksuznu hidratantnu njegu 
koja donosi prirodnu blistavost vašoj 
koži. Ovaj tretman, prikladan za sva 
stanja kože, osigurava svježinu lica, 
vrata i dekoltea, ostavljajući kožu sv-
jetlijom i profinjenijom. Tekstura kože 
postaje čvršća i glađa, a vaš ten ob-
novljen i blistav.
Posvjetljivanje, pomlađivanje, hidra-
tiziranje.
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ENERGISED ORGANIC WELLNESS
VIŠESTRUKO NAGRAĐIVAN KULTNI BREND ISUN PREPOZNATLJIV JE PO 
100% PRIRODNIM, ORGANSKIM PROIZVODIMA ZA LJEPOTU I NJEGU KOŽE 

NA BAZI BILJAKA I DRAGOG KAMENJA.
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CRYSTAL
50 MIN

BALANCE
80 MIN

ELEVATE
50 / 80 MIN

Ovaj luksuzni tretman stvoren je za 
vraćanje prirodne svježine i ravnoteže 
kože. Bogata mineralima Marokanska 
Rhassoul glina nježno uklanja nečistoće 
i potiče prirodnu detoksikaciju, dok ulja 
neema i čajevca smanjuju nepravilnosti 
te umiruju i pročišćavaju kožu. Nježna 
masaža lica s nerafiniranim shea masla-
cem i smirujućim biljem, s kristalnom 
marma masažom, ostavlja kožu duboko 
nahranjenu, umirenu i svježeg izgleda.
Čišćenje, detoksikacija, osvježenje.

Opustite se uz tretman koji uravnotežu-
je vašu energiju i umiruje tijelo. Ovaj 
luksuzni tretman uključuje prilagođe-
no pilingiranje u kombinaciji s tri ra-
zličite maske za lice. Svaka maska ima 
specifičnu funkciju, od umirivanja i hi-
dratacije do dubinske njege, ostavljajući 
vašu kožu besprijekorno njegovanom i 
obnovljenom. Tijekom tretmana, biljnim 
uljima obogaćenim dragim kamenjem 
i odgovarajućim kristalima, koji vraćaju 
ravnotežu energetske dinamike, os-
jećat ćete potpuni mir i balans uma, 
tijela i duha.
Umirivanje, hidratacija, njega.

Uživajte u terapeutskom i duboko 
opuštajućem tretmanu lica koji se fokusi-
ra na umornu i dehidriranu kožu. Drevne 
gua-sha tehnike stimuliraju protok en-
ergije i cirkulaciju, oblikujući konture lica 
i uklanjajući toksine iz limfnog sustava. 
Kroz lifting masažu, vaši mišići lica će 
se tonirati, ostavljajući kožu čvršćom, 
glađom i smirenijom.
Oblikovanje, zatezanje, smirivanje.
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HYDRAFACIAL 45 MIN

SVJETSKI HIT – PRAVI SPAS ZA KOŽU!

SOFISTICIRAN, MEDICINSKI 3-FAZNI HYDRAFACIAL TRETMAN OSMIŠLJEN JE 
ZA DUBINSKU HIDRATACIJU I OBNOVU KOŽE. NJEŽNA HIDRODERMOABRAZIJA 
UKLANJA NEČISTOĆE I ODUMRLE STANICE KOŽE, DOK NAPREDNA VAKUUM 
TEHNOLOGIJA TEMELJITO PROČIŠĆAVA PORE. AKTIVNI HIDRATANTNI 
SERUMI I ENZIMI INFUZIRAJU SE U DUBLJE SLOJEVE KOŽE, VRAĆAJUĆI 
JOJ SVJEŽINU, MEKOĆU I PRIRODAN SJAJ. TRETMAN SE ZAOKRUŽUJE 
LED TERAPIJOM KOJA UMIRUJE KOŽU, POTIČE REGENERACIJU I DODATNO 

POJAČAVA NJEGOV UČINAK.

TRETMAN JE DOSTUPAN U TRI EKSKLUZIVNE VARIJANTE: 
DELUXE ZA INTENZIVNU HIDRATACIJU, 

JLO BOOSTER ZA LUKSUZNI GLOW EFEKT TE 
CHRONO-PEPTIDE BOOSTER ZA SOFISTICIRANU ANTI-AGE NJEGU.
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TRETMANI TIJELA
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VOYAGE TP BELLEVUE 
80 MIN
BY VOYA

SALT AND SEA REVIVAL 
110 MIN
BY VOYA

PILING ZA TIJELO, MASKA ZA 
TIJELO, MASAŽA CIJELOG TIJELA, 
MASAŽA LICA I VLASIŠTA

LUSCIOUS SALT GLOW 
30 MIN
BY VOYA

Ovo je potpuni ritual opuštanja od 
glave do pete. Tretman započinje nježnim 
četkanjem tijela koje potiče cirkulaciju 
i limfnu drenažu, nakon čega slijedi 
masaža inspirirana pokretima mora, 
skladna kombinacija nježnih i revitali-
zirajućih pokreta. Iskustvo se zaokružu-
je bogatim citrusnim maslacem koji 
hrani kožu, uz masažu lica i vlasišta za 
potpuno oslobađanje od stresa.
ova dio u italicsu: Umiruje, oslobađa 
napetost, njeguje kožu.

Ovaj tretman vodi vas na putovanje 
opuštanja i obnove, gdje se tijelo i um 
stapaju s ritmom mora. Mineralna kom-
binacija soli i algi nježno polira kožu, 
dok topla maska otpušta napetost i 
budi osjećaj vitalnosti. Masaža tijela, 
lica i vlasišta donosi harmoniju i rav-
notežu kroz pokrete inspirirane valovi-
ma, kombinirajući nježnost i stimulaci-
ju za duboko opuštanje, oslobađanje 
napetosti i osjećaj unutarnjeg mira.
Savršeno za opuštanje, oslobađanje 
mišićne napetosti i ponovno uspostavl-
janje osjećaja unutarnje ravnoteže.

Njegujući piling sa soli Mrtvog mora i 
organskim uljem algi vraća koži mekoću 
i prirodni sjaj, dok istovremeno nježno 
uklanja odumrle stanice te potiče os-
jećaj svježine i revitalizacije.
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STIMULATING SEAWEED
BODY BUFF 
30 MIN
BY VOYA

CBD SOUL TONIC 
110 MIN
BY ISUN

PILING ZA TIJELO, CBD MASKA 
ZA TIJELO, ZAMATANJE U TOPLU 
DEKU, MINI TRETMAN LICA, 
STIMULIRAJUĆA MASAŽA

Detoksikacijski piling s mineralima bo-
gatim algama i VOYA uljima za masažu 
čini kožu glatkom, osvježenom i obnovl-
jenom, dok lagani stimulativni pokreti 
revitaliziraju tijelo i duh.

CBD je kemijski spoj koji se nalazi u 
konoplji i dokazano smanjuje upalu, 
anksioznost, ublažava bol i potiče do-
bar san. 
Savršeno za one koji traže duboko 
opuštanje, ublažavanje boli i smanjen-
je tjeskobe.
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SPA CLASSICS – MASAŽE
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THE SEA-TOX MASSAGE
50 / 80 MIN
BY VOYA

CRYSTAL ENERGY MASSAGE
80 MIN
BY ISUN

Masaža nadahnuta snagom mora pruža 
duboko opuštanje i osjećaj unutarnje 
lakoće. Kombinacija dubinskih masažnih 
tehnika i maderoterapije potiče metab-
olizam tkiva te vraća osjećaj lakoće u 
tijelu. Morska alga Fucus serratus, obo-
gaćena bosiljkom i citrusnim eteričnim 
uljima, pomaže zagladiti tkivo, podup-
ire prirodne detoksikacijske procese i 
vraća tijelu vitalnost.
Naša napredna detox varijanta u tra-
janju od 80 minuta uključuje drenažu 
uz primjenu cupping tehnike.
u italicsu Preporučuje se kao podrška 
prirodnim procesima čišćenja organiz-
ma te kod zadržavanja viška tekućine.

Opustite se uz masažu koja uravnotežuje 
vašu energiju i vraća ravnotežu tijelu. 
Kristali, zajedno sa smirujućim aro-
materapijskim mješavinama i biljnim 
masažnim uljima, otpuštaju blokade i 
potiču slobodan protok energije. Rezu-
ltat je duboko opuštanje, obnova tijela 
i osjećaj potpune svježine.
Idealno za one koji žele obnoviti svo-
ju energiju.
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THE CLASSIC VUE 
30 / 50 / 80 MIN

DEEP TISSUE MASSAGE
50 / 80 MIN

Klasično individualizirano iskustvo ma-
saže prilagođeno vašim specifičnim 
potrebama i sklonostima. Odaberite 
područja na koja će masaža biti usre-
dotočena, eterična ulja te stil masaže.
Idealno za one koji traže masažu 
prilagođenu njihovim jedinstvenim 
potrebama.

Dubinski opuštajuća masaža osmišljena 
je za ciljano djelovanje na dublje slojeve 
mišića i vezivnog tkiva. Izvodi se sporim, 
kontroliranim i snažnim pokretima koji 
postupno otpuštaju duboko ukorijenjene 
napetosti, potiču cirkulaciju i vraćaju 
tijelu osjećaj lakoće i ravnoteže. Pažljivo 
dozirani pritisak i precizne tehnike po-
mažu u oslobađanju mišićnih blokada, 
smanjenju ukočenosti te potiču prirodni 
proces oporavka tijela. 
Savršeno za oporavak nakon inten-
zivnog treninga, dugotrajnog napora 
ili kronične mišićne napetosti.
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JUST THE TWO OF US
110 MIN
PRIVATNI SPA SUITE ZA DVOJE, 
SAUNA I PARNA KUPELJ, 
KLASIČNA MASAŽA CIJELOG 
TIJELA, BOCA PJENUŠCA I PLATA 
VOĆA

ESSENCE OF LOŠINJ - LAVANDER 
INFUSED RELAXATION MASSAGE
45 MIN

ESSENCE LOŠINJ - REVIVE WITH 
ROSEMARY FOOT MASSAGE
30 MIN

Za parove koji žele uživati u savršenoj 
kombinaciji privatnosti i luksuza. Opus-
tite se u parnoj kupelji i sauni, a zatim 
prepustite tijelo i um klasičnoj masaži 
cijelog tijela. Uživajte pritom u čaši 
vrhunskog pjenušca i svježem voćnom 
aranžmanu, stvarajući nezaboravan tre-
nutak opuštanja i intimnog povezivanja.
Idealno za parove koji traže intimno i 
luksuzno iskustvo opuštanja.

Prepustite se potpunoj relaksaciji uz 
masažu cijelog tijela s uljem obogaćen-
im eteričnim uljem lavande. Nježno 
umirujući miris lavande smiruje um 
i oslobađa napetost, dok precizne, 
opuštajuće tehnike potiču cirkulaciju 
i otpuštaju napetost u mišićima. Ovaj 
tretman ne samo da obnavlja tijelo, već 
vas uranja u osjećaj duboke harmonije 
i unutarnje ravnoteže.
Savršeno za duboku relaksaciju i ob-
navljanje tijela i uma.

Ova masaža stopala s eteričnim uljem 
ružmarina pruža duboko osvježenje i 
revitalizaciju. Energija ružmarina pomaže 
u ublažavanju napetosti i umora, potiče 
cirkulaciju, dok nježni pokreti masaže 
donose osjećaj lakoće i opuštenosti.
u italics Savršeno za sve koji osjećaju 
umor u nogama, žele osjetiti trenutačnu 
lakoću i obnoviti energiju.



ARTFULLY REJUVENATING

25



HOTEL BELLEVUE & SPA CLINIC

26

HIGH-TECH WELLNESS
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CRYOSAUNA SOLO 
VIŠESTRUKE BLAGODATI UZ 
NISKE TEMPERATURE

VENUS LEGACY 
APSOLUTNI LIDER U NAPREDNOJ 
TEHNOLOGIJI OBLIKOVANJA I 
KONTURE TIJELA

ZERONA / VERJU LASER 
METAMORFOZA KOJA USAVRŠAVA 
ONO ŠTO TJELOVJEŽBA I 
PREHRANA NE MOGU

Izloženost cijelog tijela nižim tempera-
turama aktivira nekoliko fizioloških me-
hanizama. Samo 3 minute u krio komori 
potice pomlađivanje stanica iznutra, 
aktivira metabolizam, ublažava bol i 
upale, sagorijeva do 800 kalorija, jača 
imunološki sustav, povećava proizvod-
nju kolagena u koži i regulira san... a to 
su samo neke od prednosti.

Ovaj raznoliki tim snova 4D™ tehnologije, 
višepolarnog radiofrekvencijskog (RF) 
sustava, pulsirajućih elektromagnetskih 
polja (PEMF) i VariPulse™ postiže iz-
vanredne rezultate za lice, vrat i cije-
lo tijelo. 
Moćna višepolarna radiofrekvencija 
potiče stvaranje novog kolagena i elas-
tina rezultirajući čvršćom i elastičnijom 
kožom. Već nakon nekoliko tretmana 
možete očekivati vidljive rezultate u:
Smanjenje masnog tkiva 
• Smanjenje celulita 
• Smanjenje bora 
• Smanjenje strija 
• Minimiziranje podočnjaka 
• Zatezanje kože

Zerona Emerald Laser jedini je hlad-
ni laserski sustav za oblikovanje tijela 
odobren od strane FDA koji učinkovito 
uklanja masne stanice. Bez potrebe za 
oporavkom ili pauzom, ovaj revolu-ci-
onarni samostalno prilagođavajući 
laser reducira masno tkivo i efikasno 
umanjuje volumen u području struka, 
bokova i stražnjice. Pozdravite novu 
verziju sebe! 
Nije preporučljivo za osobe s određen-
im zdravstvenim stanjima.
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OPI & KURE BAZAAR MANI-PEDI
BRENDOVI KOJI ČINE RAZLIKU
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SPA MANIKURA  
45 MIN

SPA PEDIKURA
60 MIN

BRZA ZAMJENA LAKA
30 MIN

Nježan piling ruku, njega kutikula, ob-
likovanje i poliranje noktiju za savršen, 
besprijekoran izgled.

Revitalizacija umornih stopala uz Bellev-
ue Detox Blend kupku, uklanjanje suhe 
kože, oblikovanje i čišćenje noktiju, a 
zatim masaža hidratantnim balzamom 
i savršeno poliranje za besprijekorni 
završni izgled.

Brza njega noktiju uz oblikovanje, poli-
ranje i završni sloj klasičnog laka za 
savršen izgled u tren oka.

USLUGA TRAJNOG LAKA JE DOSTUPNA NA UPIT
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APSOLUTNA PRIVATNOST. APSOLUTNI LUKSUZ.
DISKRETNO SMJEŠTEN U SPA VRTU HOTELA BELLEVUE, SECRET SPA 
EKSKLUZIVNO JE UTOČIŠTE NAMIJENJENO POTPUNOM OPUŠTANJU, 
ROMANTIČNIM TRENUCIMA U DVOJE ILI PRIVATNIM DRUŽENJIMA S 
PRIJATELJIMA. PROSTOR UKLJUČUJE PRIVATNU FINSKU SAUNU, JACUZZI, 
HLADNI BAZEN, TUŠEVE, VANJSKI PROSTOR ZA TRETMANE TE UGODNU 
ZONU ZA OPUŠTANJE, STVARAJUĆI INTIMNO I PROFINJENO WELLNESS 

ISKUSTVO.
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SERENITY ESCAPE
3 H
PRIVATNA SAUNA, 50 MIN 
THE CLASSIC VUE MASAŽA, 
OSVJEŽAVAJUĆI WELLNESS 
NAPITAK I PLATA REZANOG VOĆA

ULTIMATE RELAX 
3 H
PRIVATNA SAUNA, 2 X 50 MIN 
THE CLASSIC VUE MASAŽA, 
OSVJEŽAVAJUĆA BOCA PJENUŠCA 
I PLATA REZANOG VOĆA ZA 
DVOJE

Elegantan ritual opuštanja u potpunoj 
privatnosti. Uživajte u toplini privatne 
saune, opuštajućoj Classic Vue masaži 
te osvježavajućem wellness napitku i 
svježem voćnom aranžmanu, stvarajući 
trenutke potpune harmonije.

Ekskluzivno spa iskustvo za dvoje os-
mišljeno za potpuno opuštanje. Pri-
vatna sauna, dvije Classic Vue masaže, 
pjenušac i voćna plata stvaraju prof-
injenu atmosferu savršenog odmora i 
zajedničkog uživanja.

NAJAM PO SATU:
SECRET SPA DOSTUPAN JE I ZA NAJAM PO SATU, U OPCIJAMA OD 4 ILI 
8 SATI, ŠTO VAM OMOGUĆUJE POTPUNU PRIVATNOST I FLEKSIBILNOST. 
UŽIVAJTE U LUKSUZU I OPUŠTANJU PREMA VLASTITIM ŽELJAMA, BILO ZA 
INTIMNE TRENUTKE U DVOJE, PRIVATNE WELLNESS RITUALE ILI DRUŽENJA 
S PRIJATELJIMA.
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SNAGA U POKRETU
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FITNESS

DIJAGNOSTIKA  SECA mBCA
45 MIN

Obnovite energiju, pomaknite svoje 
granice ili se jednostavno krećite na 
novi način. Koji god bio vaš cilj u fitnes-
su, naša vrhunska oprema i stručnost 
mogu vam pomoći da ga postignete.
• Joga | Pilates  
• Osobni trening 
• Škola plivanja
• Fitness for kids 
Provjerite naš dnevni raspored fit-
ness aktivnosti uključujući nordijske 
šetnje uz more, jogu, pilates, aktivno-
sti za tijelo i um.

Precizno analizira sastav tijela koristeći 
naprednu tehnologiju koja mjeri udio 
masnoće, mišića, vode i kostiju u tijelu. 
Ova dijagnostika omogućuje detaljan 
uvid u zdravlje i kondiciju tijela, pomažući 
u praćenju napretka u mršavljenju, 
izgradnji mišića i općem zdravlju, te 
omogućuje personalizirane savjete 
za poboljšanje tjelesne kompozicije.
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SPA SMJERNICE
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UŽIVAJTE U ČITAVOM NIZU POGODNOSTI PRILIKOM REZERVACIJE SPA 
TRETMANA, UKLJUČUJUĆI OGRTAČ, PAPUČE I PRIVATNU GARDEROBU. 
IZ POŠTOVANJA PREMA OSTALIM GOSTIMA, MOLIMO ISKLJUČITE SVOJE 
MOBILNE TELEFONE. U SPA CENTRU, SAUNAMA I NA BAZENIMA PUŠENJE 
JE ZABRANJENO. ZADRŽAVAMO PRAVO IZMJENE CIJENA BEZ PRETHODNE 
NAJAVE. 

KORIŠTENJE SADRŽAJA 
Svi gosti hotela mogu besplatno koristiti spa centar u određeno vrijeme. 

DOBNA GRANICA 
Za korištenje spa tretmana, naši gosti moraju imati najmanje 16 godina. Djeca 
između 14 i 16 godina mogu koristiti neke tretmane uz pristanak roditelja. 

OTKAZIVANJE 
Iz poštovanja prema ostalim gostima i našim terapeutima, molimo vas da nas 
obavijestite 8 sati unaprijed ako morate otkazati ili promijeniti svoj tretman. U 
suprotnom će se naplatiti iznos u cijelosti. 

NAPOJNICE 
U znak zahvalnosti za izvanrednu uslugu, napojnice se mogu dati po vlastitom 
nahođenju. 

REZERVACIJE 
Kako biste osigurali željeno vrijeme tretmana, preporučujemo da svoj termin 
rezervirate unaprijed. Ako ste gost hotela, molimo nazovite našu recepciju 
pritiskom na tipku s ikonom spa koja se nalazi na telefonu u vašoj sobi. Možete 
nas i nazvati na +385 (0) 51 679 050 ili poslati poruku e-pošte na  bellevue.
spaclinic@losinj-hotels.com 

PRIJAVA 
Molimo prijavite se na recepciji spa centra barem 15 minuta prije termina. Radi 
udobnosti, predlažemo da odjenete ogrtač iz sobe. U slučaju kašnjenja nažalost 
neće biti moguće produžiti trajanje tretmana. 

POKLON BONOVI 
Spa doživljaj prekrasan je poklon za svaku posebnu priliku. Za više informacija 
i kupnju bona molimo kontaktirajte recepciju našeg spa centra.
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